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Na samém kraji kraje v regionu Moravskotřebovska se nachází obec Biskupice. Se
starostou Daliborem Šebkem se ve čtvrtek setkal hejtman Martin Netolický. Mezi tématy
byla krajská podpora pro hospodářsky a sociálně ohrožená území nebo projekty v oblasti
obnovy obecního majetku.

„Biskupice patří mezi obce, které jsou ve všech oblastech velmi aktivní, což v roce 2022 ocenila také
odborná porota v rámci soutěže Vesnice roku. Mezi velké projekty patří například budování retenční
nádrže Žaběnec o rozloze téměř dvou hektarů, která by la dokončena v prosinci loňského roku. Na
nákladech ve výši 8,5 milionu korun jsme se jedním milionem podíleli z krajského rozpočtu,“ uvedl
hejtman Martin Netolický.

Podle starosty Biskupic Dalibora Šebka bude obec pokračovat s návaznými projekty. „V tuto chvíli již
řešíme parkové úpravy v okolí nádrže, tak aby bylo její okolí nejen funkční, ale také pohledově dobře
vypadalo. A tak v letošním roce realizujeme akci „Krajinářské úpravy u boční nádrže Biskupice –
Žaběnec“ s realizačními náklady 2,7 milionu korun včetně DPH za přispění Pardubického kraje, který
na tuto akci poskytl dotaci 600 tisíc korun z programu Živý venkov 2025+. Následovat by mělo
zkapacitnění mostů přes Biskupický potok v obci a nad obcí by měla do budoucna vzniknout suchá
nádrž,“ řekl starosta Šebek.

Hejtman se starostou Biskupic hovořil také o novém krajském dotačním programu, který je zaměřen
na rozvoj hospodářsky a sociálně ohrožených území. „Jedná se o bezúročnou návratnou finanční
výpomoc na rozvojové projekty obcí a svazků obcí, na které není možné čerpat prostředky v rámci
evropských či národních dotačních programů. Oblast Moravskotřebovska a Jevíčska patří mezi
problémové regiony, a proto také Biskupice mohou být žadatelem a získat s ohledem na počet
obyvatel půjčku až 10 milionů korun,“ řekl hejtman Martin Netolický. Starosta Dalibor Šebek
potvrdil, že obec podala na kraj žádost na jeden ze svých projektů. Zároveň Biskupice využívají již
dříve vyhlášený dotační program na realizaci rozvojových projektů v problémových regionech
Pardubického kraje. V letošním roce se jednalo o druhou etapu budování komunikace do zóny pro
výrobu a skladování. Obec pravidelně využívá také prostředků kraje z Programu obnovy venkova
2023+. V letošním roce kraj přispěl částkou 140 tisíc korun na výměnu svítidel veřejného osvětlení.
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